

100%  
MADE IN  
ITALY

# Pika



isi soft



isi small



Ø 36mm



Ø 32mm



 **TECNOPLASTICA**  
VALTELLINESE

IT

**CARATTERISTICHE TECNICHE:**

- *Potenza:* 230 Volt 50 Hz
- *Potenza installata:* 1100 W
- *Capacità serbatoio:* 1,1 lt
- *Pompa:* 18 bar
- *Peso:* 4 Kg
- *Dimensioni ingombro:* L 195 x P 309 x H 285
- *Dosatura caffè manuale*
- *Riscaldamento acqua con caldaia inox*

GB

**TECHNICAL CHARACTERISTICS:**

- *Power:* 230 Volt 50 Hz
- *Installed power:* 1100 W
- *Tank ability:* 1,1 lt
- *Pressure:* 18 bar
- *Weight:* 4 Kg
- *Dimentions:* L 195 x P 309 x H 285
- *Dosing manual coffee*
- *Heating water with boiler inox*

Disponibile nei colori / Available in the colours / Disponible en couleurs / Disponible en colores:



F

**CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:**

- *Alimentation:* 230 Volt 50 Hz
- *Puissance installée:* 1100 W
- *Capacité du réservoir d'eau:* 1,1 lt
- *Pression pompe:* 18 bar
- *Poids:* 4 Kg
- *Dimension:* L 195 x P 309 x h 285
- *Dosage manuel du café*
- *Chauffage de l'eau avec chaudière à vapeur*

E

**CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:**

- *Potencia:* 230 Volt 50 Hz
- *Potencia instalada:* 1100 W
- *Capacidad del deposito:* 1,1 lt
- *Presion bomba:* 18 bar
- *Peso:* 4 Kg
- *Dimensiones:* L 195 x P 309 x H 285
- *Dosificación de café manual*
- *Calentar agua con caldera vapor*



Via La Rosa, 217  
 23010 PIANTEDO (SO)  
 Tel. 0342 683348 r.a. - Fax 0342 696006  
 E-mail: [info@tecnoplastica-valt.com](mailto:info@tecnoplastica-valt.com)  
[www.tecnoplastica-valt.com](http://www.tecnoplastica-valt.com)

